（人教版）三年级数学下册期中抽测试卷

班级_____姓名_____得分_____

一、计算。

1. 直接写出得数（16分）
86×2=        91÷7=       28＋46=        0÷186=

32×50=       125×8=      37×20=        720÷80= 

500×90=      46×40=      5000÷100=     580÷29=

0×8÷2=     81÷8×100=     61－4×9=     9×6+8=

2. 用竖式计算（6分）
48×59=             38100÷800            28830÷600
3. 用简便方法计算（18分）
125×39×8           89×1011                325÷25 
4×8×125×2         5244×99＋244           7800－1263－537

二、填空。（24分）
1. 一年中有（  ）个季节，每季节有（ ）个月。平年的第一季节有（ ）天。闰年的第一季节有（ ）天。8月份有（ ）个星期零（ ）天。
2. 2005年是（   ）年，二月有（   ）天。
3. 第二课堂兴趣班下午4点20分开课，6点10分结束，一共上了（   ）小时（   ）分。
4. 角的大小和（  ）有关系；和（  ）无关系。
5. 两个数的商是103，如果被除数和除数都乘27，商是（   ）。
6. 64800÷700商是（   ），余数是（   ）。
7. 5732÷8商的最高位是（   ）商是（   ）位数。
8. 125×54×8=（_____×_____）×（    ）
   a×b＋c×b=（_____＋_____）×（    ）
9. 夜间12点，用24小时记时法可以表示成(   )。
10. 如果被除数除以9，除数也除以(   )商不变。
三、判断。（4分）
1. 在乘法算式中，一个因数中间有“0”积的中间不一定有“0”。（   ）
2. 任何三角形至少有两个锐角。（  ）
3. 只要公历年份是4的倍数的一定是闰年。（  ）
4. 在除法里被除数和除数都同时缩小7倍，商不变。（   ）
四、选择。（4分）
(1)6÷3的被除数扩大3倍，要使商不变，除数必须增加（   ）。
A、3  B、6  C、9   D、12

(2)一昼夜的时针走了(   )圈,分针走了(   ) 圈。
A、1   B、2  C、24   D、60

(3)今天是星期日，从今天算起第100天是星期（   ）。
A、一  B、二   C、三  D、四
(4)315÷25=(315×4) ÷(25×4)这样计算的根据是（    ）。
A、乘法分配律B、加法分配律C、商不变的性质
五、作图。（2分）
过直线外一点画一条与已知直线的垂线
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六、列式计算。（9分）
1. 89个980相加得多少？
2. 一个数的18倍是2250，这个数是多少？
3. 除数是23，商是48，余数是24，被除数是多少？
七、应用题。（17分）
1. 1千克黄豆做4千克豆腐，14袋黄豆，每袋重150千克，共做多少千克豆腐？（3分）
2. 胜利北路修公路，前5天共修路2854米，后又修了3天，每天修510米，一共修路多少米？（3分）
3. 一件衬衣要钉7个纽扣，有4188个纽扣，大约可钉多少件衬衣？（3分）
4. 鞋厂要生产27540双儿童鞋，计划每天生产255双，实际完成这项任务用了102天。比原计划提前几天？每天比原计划多生产多少双？（4分）
5. 某学校有1060名学生，按照标准应该5人一台微机，学校已经有186台微机还差多少台就达到标准（4分）








































































































































































































































































PAGE  

